11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 08.02.2013 12:22:42

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.02.2013 09:36:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274846/answer/274927




OueHb aKKYpPATHO, €C/TH BOZHUKHYT 007U - Cpa3dy mpeKkpaTuTh. CTEHT CTOUT B 3aBUCUMOCTH OT €T0
KauecTBa(MaTepuana) - oT 1,5 mo 12 mecsues. [Tocie pooB - yOalsaTh U PeIIaTh BOMPOC M0 (aKTy.



